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Result on Student Satisfaction Survey on Overall Institutional Performance  

Academic Year 2019-20 
 

Sr. No. Student 

Seat No. 

Option A Option B Option C Option D Option E 

1.  001 31 15 04 00 00 

2.  002 32 15 03 00 00 

3.  003 30 12 08 00 00 

4.  004 37 10 03 00 00 

5.  005 35 07 08 00 01 

6.  006 33 11 06 00 00 

7.  007 40 07 03 00 00 

8.  008 41 06 03 00 00 

9.  009 29 17 03 01 00 

10.  010 31 16 03 00 00 

11.  011 35 10 03 02 00 

12.  012 28 17 05 00 00 

13.  013 29 18 03 00 00 

14.  014 32 15 02 01 00 

15.  015 24 19 04 02 00 

16.  016 36 11 03 00 00 

17.  017 32 13 05 00 00 

18.  018 30 16 03 01 00 

19.  019 29 17 02 01 01 

20.  020 34 14 02 00 00 

21.  021 42 08 00 00 00 

22.  022 19 29 01 01 00 

23.  023 40 10 00 00 00 

24.  024 30 18 02 00 00 

25.  025 34 13 03 00 00 

26.  026 22 27 02 01 00 

27.  027 33 14 03 00 00 

28.  028 31 16 02 01 00 

29.  029 21 25 03 01 00 

30.  030 28 16 04 02 00 

31.  031 32 14 03 01 00 

32.  032 24 19 06 01 00 

33.  033 27 21 01 01 00 

Total 1031 496 106 17 2 

Average 31 15 3 0.5 0.06 
 



 

Table No.1 

Result in Average Opinion Option from A,B,C,D,E of Student Satisfaction Survey on 

Overall Institutional Performance 2019-20 

 Average Data of Students 

50 Question A (50) B(50) C(50) D(50) E(50) 

33 Students  1031 (31) 496 (15) 106 (3) 17 (0.5) 02 (0.06) 

 

Pie Chart of 33 Students for Student Satisfaction Survey on Overall Institutional Performance 
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Table No.2 

Result in Percentage Opinion Option from A,B,C,D,E of Student Satisfaction Survey on 

Overall Institutional Performance 2019-20 

 

33 Students Opinion Option 

of SSS 

Average of Solved Opinion Option 

out-off 50 questions in SSS 
Percentage 

A (50) 31 62 

B (50) 15 30 

C (50) 3 6 

D (50) 0.5 1.2 

E (50) 0.06 0.12 

 

Column Chart of 33 Students of Percentage for Student Satisfaction Survey on Overall Institutional 

Performance 
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